

MEĐUNARODNA SURADNJA Ravnatelj SIPA-e Goran Zubac razgovarao s Jonathanom Moorom:

Prioritet je borba protiv organiziranog kriminala

Na sastanku je rečeno kako je SIPA važan subjekt međunarodne operativne policijske suradnje u borbi protiv svih oblika kriminala

Marko Karačić
marko.karacic@vecernji.net

Državnu agenciju za istrage i zaštitu (SIPA) posjetio je jučer šef Misije OSCE-a u BiH veleposlanik Jonathan Moore, koji se sastao s ravnateljem SIPA-e Goranom Zubcem. Radi se o nastupnom posjetu, a tema razgovora bili su pravci i modaliteti buduće suradnje po pitanjima od zajedničkog interesa. Razgovarano je i o aktualnim sigurnosnim pitanjima, te o posljednjim realiziranim operativnim akcijama SIPA-e.

Prioriteti Agencije

U razgovoru sa šefom Misije OSCE-a u BiH, ravnatelj SIPA-e je istaknuo kako su prioriteti rada Agencije borba protiv organiziranog kriminala, terorizma, teškog financijskog kriminala i korupcije. On je prezentirao rezultate posljednjih akcija Državne agencije za istrage i zaštitu u oblasti borbe protiv ovih vidova kriminala, naglasivši kako je SIPA važan subjekt međuna-



SIPA je važna agencija i partner Misije OSCE-a u BiH. Uspješna suradnja će se nastaviti

Moor o suradnji OSCE-a i SIPA-e

Rezultati

Zubac je američkom diplomatu prezentirao zadnje akcije koje je provela SIPA. Razgovaralo se i o sigurnosnim pitanjima i stanju u BiH

rodne operativne policijske suradnje u borbi protiv svih oblika organiziranog kriminala. Ovim povodom održana je konferencija za novinare na kojoj su nazočili Moore i Zubac.

Partnerski odnos

Veleposlanik Moore izrazio je zadovoljstvo posjetom, navodeći kako je SIPA važna i utjecajna Agencija i partner ove Misije u Bosni i Hercegovini. Ravnatelj Zubac rekao je kako mu je čast i zadovoljstvo razgovarati sa šefom Misije OSCE-a u Bosni i Hercegovini, te da će se uspješna suradnja nastaviti i u sljedećem periodu. Također je rekao da SIPA ozbiljno nastavlja svoje aktivnosti u borbi protiv najsloženijih vidova kriminala u BiH, te na planu ispunjenja svoje zakonske uloge i uopće jačanja sigurnosnog okruženja u Bosni i Hercegovini.